

Переход на посезонную оплату тепла вызвал недоумение потребителей в связи с тем, что зимой размер квартплаты увеличился. Мы попросили специалиста ГКУ РМ «Социальная защита населения по Лямбирскому району» Людмилу Геннадьевну Чиндяйкину ответить на вопрос: "Каким образом давление на семейный бюджет снижают субсидии? В каких случаях происходит перерасчет размера предоставленной субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг". — Субсидия предоставляется семьям, у которых расходы на оплату ЖКУ, исчисленные исходя из регионального стандарта стоимости услуг, превышают 22% в совокупном среднемесячном доходе семьи. Перерасчет размера назначенной субсидии производится в следующих случаях:

- при изменении региональных стандартов стоимости коммунальных услуг, исходя из которых рассчитывается размер субсидии;
- при изменении размеров прожиточных минимумов, действующих в Республике Мордовия;
- при предоставлении заявителем квитанций о фактических расходах на оплату ЖКУ, понесенных в течение сроков получения субсидии.

За более подробной информацией можно обращаться по телефону соцзащиты населения 2-15-67.